

中原精品教育展+智慧家庭争霸赛+少儿才艺大比拼

“大商杯”教育嘉年华周六开幕

迎来了秋高气爽的季节,新的学期也已正式开始了。经过炎热而漫长的暑假后,孩子是否想在户外活动中一显身手?家长是否希望在开学后为孩子选一个好的辅导班?中原精品教育展、“人小鬼大”家庭智慧争霸赛、少儿才艺大比拼等系列精彩活动在等着你的到来……

据悉,本周六(29日)、周日(30日),由大商新玛特郑州总店冠名支持,晚报《第一教育》及省会十家精品教育机构联手打造的2009“大商杯”教育嘉年华暨中原精品教育展将精彩开幕。现场活动共分“人小鬼大”智慧家庭争霸赛、中原精品教育展、少儿才艺大比拼三部分进行。

晚报记者 郑学春 实习生 毛玺玺



本报资料图片

人小鬼大 精彩不断

人小鬼大智慧家庭争霸赛:活动以家庭为单位报名(一名学生和一名家长组成),通过对孩子体能、知识面、解决实际问题的能力和观察事物的能力的考查,产生获得大奖的幸运家庭。此活动在于培养孩子在生活中学习、把学到的知识用于生活的好习惯和能力。同时,也让家长在与孩子的互动游戏中,加强与孩子之间的沟通与了解,从中学学习、感悟到培养孩子的好方法。据介绍,比赛环节共分勇攀高峰之团体争霸赛、个人挑战赛,人小鬼大之智慧大比拼、人小鬼大之教育嘉年华、人小鬼大之全家寻宝总动员、人小鬼大之终极对决等。

精品教育 扎堆受阅

中原精品教育展:参展机构代表了当前我市校外培训行业的真正水准和实力,其中既有市民们耳熟能详的新老培训品牌,也有刚入驻中原市场不久的高端英语培训机构等。这些机构均将在现场设置展位,并派出得力咨询团队与学生、家长进行面对面沟通交流、答疑解惑,在开学前为市民们提供“一站式”教育咨询服务。

从目前报名情况看,郑州新东方培训学校、郑州联大外国语学校、灵格风郑州培训中心、国华新学堂、陈中数理化培训学校、上海第三方教育红旗数学、郑州超脑力培训中心、郑州二七区平行线数学等均将与会参展。

才艺比拼 参与有奖

少儿才艺大比拼:参赛选手分别来自参展教育机构推荐及学生、家长现场报名,才艺展示内容不限,表演形式不限,参演人数不限。只要你自认为足够优秀,欢迎你来一展风采。

比赛采取评委现场打分的方法决定胜负。优胜选手(团队)将获得相应奖励,具体奖项设置以现场公布的比赛规则和奖励办法为准。所有参赛选手均将获得晚报《第一教育》提供的200元培训代金券及大商新玛特郑州总店提供的精美礼品一份。

即日起,有意参赛的小朋友或有意参与其他活动的教育机构,可拨打晚报教育热线(0371-67655693)咨询报名。

导读

B02 红旗女子班
圆我清华梦

B03 陈中状元班
全面热报中

B04 联大三校区
同推培优班

B05 平行线培训
邀你玩数学

B06 职教新专业
追着市场跑

信嘉 嘉信担保智诚相伴
房产车辆快速贷款通道
理财收益保底13%-20%
专线: 60135808/01/02/03

洛阳·花果山
避暑/休闲/度假
0371-63350151 63350150

高端英语培训来了领军品牌

灵格风英语:1901 伦敦起航 2009 到达郑州

7月,具有百年语言培训权威的世界英语培训品牌灵格风经过百年的“行程”登陆郑州,入驻日臻成熟的郑州花园路国贸商圈。这一国际品牌的入驻,也给郑州市民带来了国际化的英语培训风格,意义非凡。灵格风(Linguaphone)是世界公认的名副其实的语言培训权威,1901年创办于英国伦敦。100多年来,灵格风一直致力于语言培训事业,共研发了涵盖30余种语言的100多种教材,行销全球60多个国家和地区,并在世界21个国家设立了70多家培训中心。全球有700万人通过灵格风学习语言。

学会用英语思考 启迪西方智慧

灵格风英语培训中心负责人介绍说,灵格风采用寓教于乐的先进教学理念,在趣味活动和游戏中学英语,灵格风的寓教于乐不是流于形式,不单是让孩子做游戏,感觉到好玩,更注重的是学习效果,外教带孩子玩乐中让孩子真正学到能实际应用的英语,在实景对话中,反复加强记忆,引导孩子用英语思考,启迪、了解西方智慧,体会西方文化,培养孩子独立思考 and 独立做事的能力,在灵格风学到的不仅仅是英语。

对于孩子的英语启蒙尤为重要,孩子升初中后,繁重的英语考试让孩子对英语逐渐产生厌烦心理,有些家长陪着孩子学英语,家长学会了,孩子却没学会,产生如此结果,关键在学习态度,家长是主动吸收,孩子是被动接受,从小



培养孩子的英语学习兴趣,让孩子的学习态度由被动承担变成主动吸收。

有的孩子学了几年的英语还是不能开口,不能听懂,怎样培养孩子的学习兴趣,把英语作为一门使用工具,在以后的人生交际、生活中开阔自己的眼界,开拓自己的思维,融入国际潮流。

先进的教学模式及语言环境极其重要,灵格风无论走到哪里,其独特的装修风格、学习氛围、贴心周到的服务无不让学员感受到国际品牌的力量。

让你洋话连篇 想不开口都难

灵格风英语均采用以外教为主导与中教辅导相结合的教学模式授课。最重要的是灵格风自己研发的教材和自己培训的师资体系相配套,能更好地保证教学质量,外教均来自以英语

为母语的国家,经灵格风“来华外教培训”后获得全任教资资格;优秀的中教队伍,可以更贴心、更直接、更高效地帮助学生提高应试、语法等英语能力。

在灵格风,成人课程均采用“VIP班”或“一对一”小班授课,少儿课程师生比例最大为1:12,这样老师能照顾到每个学生的学习情况,根据每个学生的情况和性格进行调配,让学生克服心理障碍,能更自信地开口说英语。

“答题送大奖,英语免费学”活动启动

为了能让更多郑州市民感受到英语的魅力,由晚报与灵格风英语培训中心共同推出的“答题送大奖,英语免费学”即将启动。体验活动将于8月15日~9月15日期间举行,地点位

于花园路郑州国贸中心(南4楼)的郑州灵格风英语培训少儿中心。

考题就在文章中 想拿大奖你就来

该活动参加对象是郑州市区4~15岁的小朋友。其中4道题的内容就在今天这篇文章中,还有1道题目,灵格风工作人员邀请报名参加的小朋友到中心进行参观时,可从墙壁招贴或老师讲解内容中细心寻找答案。然后现场填写答题卡,随后将当场答卷,答对考题的学生就获得了现场抽取万元大奖的机会。

1. Fill in the right letters. (在横线上填上正确的字母) EF _ HI _ KLM _
2. What is four and five?
(a) 1 (b) 3 (c) 6 (d) 9
3. What kind of dog never bites?
4. You mean he's a bad egg?
(a) a disgusting person (b) a dirty person
(c) a stupid person (d) a dishonest person

参赛人数有限 报名从速

每周奖项:一等奖1名,价值11806元的灵格风少儿英语课程;二等奖2名,价值5900元的灵格风少儿英语课程;三等奖20名,价值998元的灵格风少儿英语课程

活动期间,参与的小朋友就可获得纪念奖品一份。

活动限定每周100名学生报名参加,以现场报名顺序(且必须符合年龄要求)确定参赛资格,报名截止时间为每周六下午7时整,名额即止。

报名电话:0371-8888 3636

地址:郑州市金水区花园路郑州国贸中心3、4层